

首頁 > 市府動態 > 市府新聞

## 市府新聞



### 南市府舉辦校園誠信營隊暨培訓工作坊，綻放誠信教育光芒

發稿單位：政風處

發稿時間：114年12月6日13:35

為扎根廉潔教育，臺南市政府政風處今年攜手6所大學、7個社團深入國小校園，辦理8場次校園誠信營隊，共計172位大學生投入、242位國小學童參加，讓孩子們在遊戲中認識廉潔與誠信，並於今(5)日舉辦成果發表會，邀請趙卿惠副市長到場勉勵學生並頒發禮券及感謝狀，各大學社團代表也分享誠信營隊心得，場面溫馨且歡樂。

副市長趙卿惠表示臺南市政府為培育學子誠信價值與廉潔品格，近年來積極向各學齡層學生推廣廉潔誠信教育，今年政風處也持續辦理校園誠信營隊活動，謝謝各大學社團與國小校方的響應，才有如此豐碩的成果。

政風處處長張堯星指出，今年以「青廉志工 南孩養誠」的理念，結合臺南應用科技大學、崑山科技大學、嘉南藥理大學、中華醫事科技大學、南臺科技大學及臺南大學等7個社團至國小辦理校園誠信營隊活動，除此之外，為均衡城鄉發展，今年更首次走入偏鄉，由崑山科技大學與嘉南藥理大學社團帶隊前往麻豆港尾國小與下營中營國小，帶來活潑課程，深化孩子對誠信價值的理解。各社團也善用專長設計教案，如中華醫事科技大學視光系以「光與視力」結合誠信教育編排話劇，寓教於樂、備受好評。

今年合作大學社團由去（113）年的4個倍增至8個，展現校園誠信營隊的高度支持。營隊活動如「校園誠信閨小妹」、「更上一『誠』樓」、「誠

「寶小尖兵」、「臺灣鯨讚」導讀等深受學童喜愛，更有學生分享理解了「賄賂」的真正意義，並清楚知道這是不正確的行為，成果發表會的現場並由嘉南藥理大學將營隊關卡「信任搬球」重現，邀請現場來賓共同體驗，在同心協力下完成任務。

此外，為持續加深社團廉潔概念，並瞭解愛護海洋環境及公平守法的重要，於同日舉辦工作坊，由海洋廉政教育繪本《臺灣鯨讚》作者楊婉怡分享創作心得與繪本所傳達理念，由鯨魚之間的故事引導至利益衝突觀念，與現場學生進行互動，透過深入淺出的介紹，讓學生理解廉潔與誠信重要，期望未來借助大學生創意的能量，以營隊方式傳遞廉潔元素給國小學童，臺南市政府將持續推動廉潔教育，陪伴下一代在誠實與正直中成長，培育更多「南孩養誠」。

今日到場貴賓包含市議員李啟維、盧崑福及林美燕服務處、歸仁國小校長羅俊男、財政稅務局菸酒管理科科長武鼎漢、中華醫事科技大學、臺南大學、崑山科技大學、臺南應用科技大學及嘉南藥理大學師長均到場關心。

標籤： #政風 #校園誠信營隊

## 相關圖片



發布單位：新聞及國際關係處新聞傳播科 | 刊登日期：114-12-06 | 修改時間：114-12-06